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Seriál: České lázeňství 

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
     Lázně v Česku patří mezi nejhustší síť léčebných míst v Evropě s nejdelší tradicí lázeňství. Na relativně 

malém území fungují desítky oficiálních lázeňských měst a specializovaných zařízení zaměřených  

na pohybový aparát, srdce a cévy, dýchací cesty, nervová onemocnění, kožní onemocnění, trávící 

soustavu nebo rehabilitaci po operacích.  

     Česká republika je jedním z center světového lázeňství. Spektrum vzácného přírodního bohatství 

zahrnuje termální prameny, minerální vody, slatiny, rašelinu, bahna, sirné vody i unikátní jodobromovou 

solanku. Tato široká škála blahodárně působících léčebných zdrojů dala vzniknout nespočtu lázeňských 

měst (v současné době 37 měst). Přírodní léčivé zdroje a odborná péče činí z českých lázní vyhledávanou 

destinaci. Stovky minerálních pramenů s různým složením tvoří základ lázeňské léčby a jejich léčivé účinky 

jsou vědecky prokázány. Moderní lázeňská léčba kombinuje tradiční metody s nejnovějšími poznatky 

medicíny. Mezi nejčastější procedury patří koupele, zábaly, inhalace a rehabilitační cvičení. 

     Nejstarším lázeňským městem našeho území jsou Teplice. Vznik teplických termálních pramenů má svůj 

prvopočátek v dávné sopečné činnosti, která před více než 300 miliony let formovala tamní krajinu. 

Horniny vytvářejí unikátní podzemní rezervoár – teplický ryolit, jediný hydrogeologický celek u nás tvořený 

výhradně vulkanickými horninami. Právě tento výjimečný geologický základ umožňuje vznik a existenci 

teplických termálních pramenů. Voda, ve které se dnes koupeme, dopadla na zem před 18 tisíci lety jako 

prostý déšť. O pramenech se vědělo už v pravěkých dobách. Z počátku našeho letopočtu pocházejí první 

důkazy o využívání teplické termální vody.  

     Do roku 762 našeho letopočtu zasazuje objevení teplických pramenů Václav Hájek z Libočan. Hájkova 

kronika dává život dodnes oblíbené legendě o uzdraveném prasátku, které přivedlo místního pasáčka  

k vyvěrající teplé vodě.   „…tu jednomu ze stáda kopýtko v puklině zmizelo a zvíře lapené vydalo hlasitý 

ryk. Když pak pasáček sele vyprostil, v teplém prameni v páře svou ruku omyl… dělaje to častěji bolest 

kloubu zmizela… …později ta voda z hloubi země zachycena byla a navěky věků Pravřídlem zvána…“  

      V roce 1154 založila v Teplicích česká královna Judita benediktinský klášter, který jako 

jediný používal termální prameny k péči o nemocné, a tak vůbec poprvé se v českých zemích 

začalo s léčbou pomocí přírodního zdroje. A to více než dvě století před většinou 

středovevropských lázní. Lázně Teplice v Čechách tak mají zdaleka nejdelší tradici nejen  

v Česku, ale i v celém regionu střední Evropy. V teplickém kláštěře je i pochována. 

     Paracelsus, švýcarský lékař a astrolog, učinil za svůj život několik důležitých objevů a je 

považován za zakladatele novodobého lékařství. Pobýval v Krušnohoří v letech 1520 – 1530  

a zařadil Teplice v roce 1539 mezi deset nejlepších lázní světa. Jeho lékařské spisy se šířily celou Evropou,  

a tak se v 16. století věhlas lázní Teplice dostal až do nejvyšších kruhů. V roce 1550 přijela na lázeňskou kúru 

z nedalekých Drážďan saská vévodkyně Kateřina Meklenburská nebo Mořic Saský, kurfiřt Svaté říše římské, 

s matkou a celým doprovodem na několik týdnů, a jelikož byli se vším nadmíru spokojeni, jezdili do lázní 

pravidelně po několik generací.  
     Na podzim 1712 do Teplic přicestoval Petr Veliký. Léčil si zde řadu chronických 

onemocnění a snad i doufal, že teplické lázně budou mít blahodárný vliv na jeho 

cholerickou povahu. Pobyt v českých lázních mu poskytnul značnou úlevu, a tak 

po návratu do Ruska jeho podřízení dostali nelehký úkol – nalézt minerální 

prameny v Rusku a postavit pro jeho veličenstvo první ruské lázně. 

     Lázně Teplice v Čechách, nazývané též Malou Paříží či Salonem Evropy, jsou 

skutečnou perlou mezi lázněmi. Léčí se zde pohybové ústrojí. O nesporné kvalitě 

lázeňské péče v Teplicích hovoří nejen historické návštěvy slavných panovníků  

či umělců a významných osobností, ale především po staletí dosahovaná úspěšnost léčby, krásu zdejší 

architektury, množství zeleně a léčivým zdrojům.              Čerpáno z internetu. 

LIPOLTICKÉ 

LISTY 
Zpravodaj obcí Lipoltice,  

Pelechov, Sovoluská Lhota 

Čtvrtletník – č. 1/2026 
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Zprávy obecního úřadu, informace pro občany 

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 

Oznámení o vyhlášení revize katastru nemovitostí 
     Na základě sdělení Katastrálního úřadu pro Pardubický kraj, Katastrální 

pracoviště Pardubice, bude v katastrálním území Sovoluská Lhota obce 

Lipoltice zahájena revize katastru nemovitostí, která potrvá  

od 2.6.2026 přibližně do 30.11.2027.  

     Během revize KN budou zaměstnanci katastrálního úřadu revidovat soulad 

údajů katastru se skutečným stavem v terénu. Účast vlastníků a jiných 

oprávněných není při revizi katastru nezbytná. V případě zjištěného nesouladu 

mezi stavem evidovaným v katastru a stavem v terénu budou vlastníci zváni 

k jeho projednání se zástupcem katastrálního úřadu. 

     Další informace jsou zveřejněny na vývěsce a na webových stránkách obce 

- www.lipoltice.cz v sekci Aktuality nebo Úřední deska. 
 

 

Poplatek za komunální odpad a psa za rok 2026 
     Připomínáme úhradu poplatků za sběr komunálního odpadu a poplatku za psa pro rok 2026. Splatnost 

poplatků je do 30.4.2026. Nálepky na popelnice je třeba si osobně vyzvednout na obecním úřadu a umístit 

nejpozději 30.4.2026 na popelnici. 
 

 

Faktury za stočné 
     Žádáme občany, aby úhradu faktur za stočné bankovním převodem prováděli v částce, která je 

uvedena na faktuře, tj. včetně haléřů, částku NEZAOKROUHLUJTE!!! Fakturace stočného za období  

7-12/2025 proběhne v květnu 2026. 
 

 

Diakonie Broumov 
     V kanceláři Obecního úřadu Lipoltice budeme ve dne 11. – 21. května 2026 opět přijímat věci  

pro Diakonii Broumov. 
 

Co můžete darovat: 

Veškeré oděvy dámské, pánské, dětské – nepoškozené s fungujícími zipy 

Obuv  nepoškozená (zavázaná v igelitové tašce) 

Kabelky, batohy pouze nepoškozené a s funkčním zipem 

Lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky čisté i mírně poškozené 

Přikrývky, polštáře a deky pouze péřové 

Záclony, závěsy nepoškozené 

Látky  minimálně 1 m čtvereční, prosíme, nedávejte nám odřezky a zbytky látek 

Menší elektrospotřebiče mohou být i nefunkční 

Knihy  ideálně dětské, ale i pro dospělé čtenáře 
 

 

Duševní onemocnění a návrat do života 
     Duševní onemocnění může výrazně zasáhnout do každodenního života. Ovlivní vztahy, práci, bydlení  

i běžné fungování. Právě v takové chvíli je důležité vědět, že na to člověk nemusí být sám. 

     V PDZ podporujeme v okrese Pardubice lidi starší 16 let, kterým do života vstoupilo vážné duševní 

onemocnění. Věříme, že každý člověk má mít možnost žít podle své volby a být přijímanou součástí 

komunity. Proto za lidmi jezdíme domů i na další domluvená místa a hledáme s nimi takovou podporu, 

která dává smysl v jejich skutečném životě. 

     V našem týmu spolupracují zdravotníci a sociální pracovníci. Pomáháme například po hospitalizaci,  

při zvládání léčby, v otázkách bydlení, dávek, vztahů a při hledání cesty k běžnému fungování. 

Podporujeme také rodiny a blízké. Spolupráce s námi je bezplatná.  

     Pokud se duševní onemocnění týká vás nebo někoho ve vašem okolí, ozvěte se 

nám. Společně probereme situaci a možnosti dalšího postupu. 

PDZ Centrum duševního zdraví Pardubice, Jana Palacha 1552, Pardubice 

Mgr. Jan Rybička, koordinátor vstupu do služeb: 777 915 750, jan.rybicka@pdz.cz     

Kontaktní den: pondělí 12.00–15.00 (můžete přijít bez objednání) 

Více informací: pdz.cz  

 

 

http://www.lipoltice.cz/
mailto:jan.rybicka@pdz.cz
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Základní škola a mateřská škola Lipoltice 

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
Tříkrálová sbírka 

     Do našich domovů zavítali v pátek 9. ledna 2026 TŘI KRÁLOVÉ, kteří Vám přáli štěstí, zdraví a Boží 

požehnání. Děkujeme, že jste jim otevřeli dveře svého domu a také, že jste se rozhodli přispět jakoukoliv 

částkou do kasiček koledníků a tím podpořit charitativní činnost. Každá zapečetěná pokladnička byla 

označena razítkem příslušného úřadu a samolepkou s červeným charitním logem. Tři skupiny vybraly 

úctyhodnou částku 11 399 Kč.                                                                                     

Mgr. Vladimíra Nalezinková 
 

 

 

Zápis do 1. ročníku 2026/2027 

     Zápis do 1. třídy je velká událost jak pro budoucí prvňáčky, tak pro jejich rodiče. Zápis se na naší škole 

konal 5. února 2026. Letos děti zápisem provázel skřítek Školníček, který se objevil na každém stanovišti 

v podobě jednoho z našich pomocníků, a to starších žáků naší školy. 

     Na každém stanovišti si předškolák vyzkoušel svou zralost a připravenost na školu. Účastníci namalovali 

postavu, podepsali se, poznávali písmenka, čísla, tvary, domácí a exotická zvířata, určovali části lidského 

těla nebo si zahráli hru na paměť. 

     Poslední stanovitě, pojmenované jako 

Brána do školy, byla završením celého 

okruhu. Po zazpívání písničky nebo 

odrecitování básničky, dítě dostalo 

Pamětní list ze zápisu do 1. třídy 2026/2027 

a mohlo si vybrat dárečky, které pro své 

budoucí spolužáky vyrobily děti v ŠD  

či paní učitelky. 

     Celé odpoledne probíhalo 

v příjemném duchu. Doufáme, že se 

budoucím prvňáčkům naší školy zápis líbil 

a navnadil je na září, kdy usednou do 

našich lavic. Budeme se na ně těšit. 

Mgr. Lucie Čechalová 

 

 
 

 

Plavecký výcvik 
     Od 19. 2. začaly děti ze základní školy navštěvovat v rámci hodin tělesné výchovy plavecký výcvik.  

Z počátku, hlavně u mladších dětí, panoval strach a obavy z neznámého. Děti se však velmi rychle 

seznámily s prostředím a strach byl ta tam. První hodinu proběhlo v pardubickém bazénu rozdělování  

do skupin dle plaveckých zkušeností. Každá skupinka má svoji paní trenérku nebo pana trenéra. Lekce  

je rozdělena na dva bloky s krátkou přestávkou, aby si plavci mohli odpočinout. Děti se zlepšují každou 

lekcí a ve vodě se jim moc líbí. Na páté lekci byl jeden blok vyhrazen pro návštěvu aqua zóny, děti si užily  

za odměnu skluzavek, vířivky a jiných atrakcí. Každou lekci se děti vrací z plavání autobusem zpět  

do Lipoltic spokojené, unavené ze sportovních výkonů a plné zážitků.  

Bc. Kateřina Absolonová 
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Jarohrátky 
     Jakmile se šedá zima začala stahovat do ústraní, zlákalo nás jaro plné svých barev, svěží vůně a dobré 

nálady. I dali jsme se s chutí do práce a vymýšleli, jak bychom jaro přilákali k našim dveřím. Trošičku jsme se 

rozhlédli po internetu a zjistili jsme, že jarní slavnosti, či vítání jara spojené s výzdobou se dnes opravdu těší 

velké oblibě a od obce k obci mají mnoho podob.   A tak se začaly klubat LIPOLTICKÉ JAROHRÁTKY  

a začalo parádění! Přidala se k nám i mateřská škola, která vyzdobila školní dvůr.  

     Ve finálních přípravách ve výzdobě obce nám byli velkou oporou pedagogičtí pracovníci, ale také 

nepedagogičtí pracovníci, kteří vyrobené výrobky umísťovali s velkou trpělivostí na svá místa. S výzdobou 

lípy nám pomohli hasiči. Mnohokrát všem děkujeme.  

     Všichni společně s dětmi a jejich rodiči vykouzlili krásnou jarní a sváteční atmosféru a pozitivní ohlasy  

na sebe nenechaly dlouho čekat. Za ně jsem opravdu šťastná, protože vím, že si chválu opravdu všichni 

zaslouží! Doufáme, že dekorace spolu s rozkvetlými jarními keři vykouzlí úsměv na Vaši tváři! 

Mgr. Vlaďka Nalezinková 

  

 
 

 

Velikonoční pečení Jidášů 
     Milujete velikonoční tradice a zejména ty s jídlem spojené?  

Tak to jsme na tom stejně. A jestli něco na velikonoční stůl patří, jsou 

to jidáše. Tradiční velikonoční pečivo z kynutého těsta, které se motá 

do nejrůznějších copů, uzlíčků a spirál a hned po upečení se potírá 

teplým medem. Jidáše patří k nejstarším velikonočním pečivům. 

Tradičně se pečou na Zelený čtvrtek a svým tvarem připomínají 

provaz – podle pověsti ten, na kterém se oběsil Jidáš, který zradil 

Krista.   

     Přáli bychom Vám zažít vůni z pečení, která provoněla  

celou školu.   

Mgr. Vlaďka Nalezinková 
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Zprávičky ze školky  
     Tak nám to od nového roku zase rychle uteklo a už jsme se všichni ve školce těšili na jaro. Ohlédneme 

se ale nejprve o kousek zpátky…. 

     Po vánočních svátcích se naše šikovné předškolní děti pečlivě připravovaly na jejich důležitý  

krok – zápis do základní školy. Zápis děti velmi zdárně zvládly a prokázaly své dovednosti, znalosti, 

samostatnost, sebevědomí i odvahu. Všech 5 předškoláků je tedy zdárně zapsáno do Základní školy 

v Lipolticích   a Cholticích a my z nich máme velkou radost. 

      Letošní zima byla jako „na houpačce“, proto jsme využili každý den, kdy byl sníh. Děti stavěly sněhové 

hradby, sněhuláky, vyšlapávaly cesty a dělaly otisky do sněhu. Nezapomněli jsme ani na naše ptačí 

kamarády a každý den jim nasypali něco dobrého do krmítka. Za okny jsme potom mohli v tichosti 

pozorovat, jak se ke krmítku, ale i pod něj slétává plno hladových ptáčků. 

    A protože měsíc březen patří odemykání a vítání jara – vyzdobili jsme si tedy školní zahradu převážně 

z přírodních materiálů. Děti, i ty nejmenší se s radostí zapojily do výzdoby a hotové zvonkohry, jarní 

věnečky, kytičky, hnízdečka s ptáčky a další jsme společně rozvěsili po zahradě. A protože jarní počasí 

nám zatím moc nepřeje, zkoušíme jaro s dětmi probudit… takže „Haló jaro, raz, dva, tři, zima už sem 

nepatří. Čáry, máry, čtyři, pět, probuď se a zahřej svět.“                                                            

Markéta Šimková 

 

 

Společenská kronika  
 

Životní výročí: 

                                            Narození občánci: Jan Cápay, Jonáš Rokyta, Sofie Ellichová 

 

       Srdečně blahopřejeme. 
 
 

Stalo se 
~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 

Tříkrálová sbírka 
     Dne 9. ledna 2026 navštívili naše bydliště Tři králové. Třem skupinkám dětí z místní základní školy, 

samozřejmě s doprovodem, se podařilo v Lipolticích, Pelechově a Sovoluské Lhotě na dobročinné účely 

vybrat 11 399,- Kč. Tříkrálovou sbírku zajištovala Charita Přelouč. Děkujeme všem dárcům. 

Leden: Jiří Slavík, Josef Šindelář, Jana Tomišková, Hana Šturmová, Libor Černý,  

Hana Linhartová 

Únor: Jiřina Kučerová, Milan Jeřábek, Lucie Zákršmídová, Věra Levinská,  

Marek Schreiner, Jozef Lakatos, Josef Šturma 

Březen: Vlastimil Gabriel, Václav Malý, Eva Pfaffelová, Zdeňka Havránková,  

Marie Skálová 

 

Výročí svatby – Marie a Jaroslav Zemanovi 

  

http://omalovánky.eu/omalov%C3%A1nky/print_1542.pdf
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     Celkový výtěžek 

sbírky v našem regionu 

je 658 413,- Kč, který 

bude využit na 

rekonstrukci Jakub 

klubu a vybavení, 

projektů pro děti ze 

sociálně 

znevýhodněného 

prostředí, nákup 

kompenzačních 

pomůc a na přímou 

pomoc 

v mimořádných 

situací. Podrobné informace najdete na webových stránkách www.prelouc.charita.cz. 
 

 

Včelařský ples 
     Dne 20.2.2026 proběhl již historicky osmý ples Základní organizace 

včelařů Přelouč. Dle tradice nám k zábavě a poslechu hrála skupina 

Technics, pod taktovkou J. Pecky ml.  

     O tom, že jsou včelařské plesy v Lipolticích oblíbeny, svědčí již 

pravidelně velká účast, a to nejen včelařů organizace, ale i široké 

veřejnosti. Plesu se zúčastnilo 185 platících hostů. Během plesu 

vystoupila taneční skupina Lady Dance pod vedením Štěpánky 

Chvastekové – Dance PRO Pardubice.  

     Devátý ročník plesu je naplánován na 26.2.2027 a jste všichni 

srdečně zváni.       Jiří Slavík 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Babský bál 
     V pátek 13. března 2026 se konal tradiční Babský 

bál, který přilákal desítky návštěvníků z obce i okolí. 

Celý večer se nesl ve znamení dobré nálady, tance  

a společenského setkání. K poslechu i tanci hrála živá 

hudba pana Berana MTO Klešice  

a nechyběla ani bohatá tombola. 

Vrcholem večera bylo vystoupení 

místní taneční skupiny „Soniny 

holky“. Organizátoři ocenili vysokou 

účast a poděkování patří všem, kteří 

se na přípravě akce podíleli. 

Eva Slavíková 
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Lipoltický dětský karneval 
     Chladné sobotní odpoledne 28.3. v Lipolticích se zdálo být klidné a obyčejné. Až do chvíle, kdy se 

kolem třetí hodiny do místního obecního sálu začali scházet princezny, marvelovští superhrdinové, zvířátka, 

různé pohádkové postavy a bytosti, hasiči, hokejisté a pracovníci rozličných povolání. V sále už žádný klid 

nepanoval, o správný karnevalový rej a mumraj se postaraly děti různého věku od těch nejmenších 

batolících se, přes školkáčky až po malé školáky.  

     Zprvu neřízený rozruch brzy vystřídal pestrý program her a soutěží pro všechny děti. Po zdolání každé 

disciplíny si dětičky zasloužily malou sladkou odměnu. Nechyběla opičí překážková dráha, jede jede 

mašinka, židličkovaná, zlatá brána, veselé taneční kreace a mnoho dalšího. Děti si užily více než dvě 

hodiny veselého řádění a hraní, které zakončil příval pestrobarevných bublin. A všichni zúčastnění si domů 

odnesli kromě sladkostí a kreativního dárečku parádní karnevalový zážitek. Troufám si tvrdit, že domů 

odcházely všechny dětičky unavené, zpocené, vyřáděné, ale hlavně spokojené. :)  

     Chtěla bych tedy moc poděkovat Janě, Evě, Liborovi, Aničce, Verunce a Martině za úžasnou energii  

a nadšení při přípravě a organizaci celé akce! Poděkování patří také týmu hospody Lipoltice, díky kterým 

nikdo neměl hlad ani žízeň.      Děkujeme moc a těšíme se na příští rok!  

Karolína Jezdinská  

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Pozvánky  

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 

Pálení čarodějnic – 30.4.2026 od 17:00 hod. u hasičské zbrojnice 
 

Dětský den - 13. června 2026 od 15:00 do 17:00  

                           na fotbalovém hřišti v Lipolticích  
 

Setkání žen a dívek – „BABINEC“ 
     Každý první čtvrtek v měsíci se od 18:00 hod. (v létě od 19:00hod.) se setkávají místní ženy v předsálí 

místního pohostinství, aby se potkaly v dnešní uspěchané době s dalšími obyvatelkami naší obce. Srdečně 

zveme každého, kdo si chce na chvíli posedět, popovídat si, poznat sousedy, … Jste srdečně vítáni.  
 

 

Připomínáme si  

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~  

Václav Vrbata a Bohumil Štěpán Hanč 
      Byli čeští lyžaři, sportovci, běžci na lyžích, blízcí přátelé. Znali se ze Sokola, ale také 

z vojenské služby v Sarajevu v císařské armádě.  

     Osudným se jim stal 24. březen 1913, kdy se konal v Krkonoších 8. ročník 

padesátikilometrového mezinárodního mistrovského závodu v běhu na lyžích. Závod 

odstartoval v časných ranních hodinách od Labské boudy směrem k Martinovce. Teplota 

dosahovala mimořádně vysokých 8 °C, a proto všech šest závodníků vyjelo na trať jen  

v košilích, bez čepic a rukavic. Posléze se počasí začalo kazit, pršelo, s ochlazením se déšť 

změnil v husté sněžení. Kvůli počasí postupně závod vzdali všichni závodníci kromě Hanče, 

který netušil, že jede sám. Na Zlatém návrší zmoženého Hanče potkal v mlze Václav Vrbata, který mu 

navlékl svůj kabát a čepici, aby ho zachránil před umrznutím. Hanč pokračoval dál k Labské boudě  

a Vrbata se vydal směrem k Mísečkám. Vrbata se však po chvíli vrátil zpět na hřeben, kde se s Hančem 

potkal. Toho však nenašel. Vyčerpání a podchlazení si vybralo svoji daň, život obou lyžařů.  

https://cs.wikipedia.org/wiki/1913
https://cs.wikipedia.org/wiki/Labsk%C3%A1_bouda
https://cs.wikipedia.org/wiki/Martinova_bouda
https://cs.wikipedia.org/wiki/Zlat%C3%A9_n%C3%A1vr%C5%A1%C3%AD
https://cs.wikipedia.org/wiki/Horn%C3%AD_M%C3%ADse%C4%8Dky
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Sport 

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
Fotbal.cz – IV. třída – Přeloučsko – muži – jarní část soutěže 2026   - Rozpis zápasů 
 

Sobota 28.3.2026 15:00 hod. Lipoltice/Přelouč C – Jankovice 

Neděle 5.4.2026 15:00 hod. Sokol Lány na Důlku – Lipoltice/Přelouč C  

Neděle 12.4.2026 16:30 hod. Lipoltice/Přelouč C – Choltice B 

Sobota 18.4.2026 15:30 hod. Živanice – Lipoltice/Přelouč C 

Neděle 26.4.2026 17:00 hod.  Lipoltice/Přelouč C – Selmice 

Neděle 3.5.2026 17:00 hod. Újezd B – Lipoltice/Přelouč C  

Neděle 10.5.2026 17:00 hod. Lipoltice/Přelouč C – Kojice 

Sobota 16.5.2026 17:00 hod. Semín – Lipoltice/Přelouč C 

Sobota 23.5.2026 17:00 hod. Zdechovice – Lipoltice/Přelouč C 

Neděle 31.5.2026 17:00 hod. Lipoltice/Přelouč C – Staré Čívice 

Sobota 6.6.2026 16:00 hod. Tetov – Lipoltice/Přelouč C 

 

 

Dětský koutek:  

~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~ 
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